
 
ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК»  - український комерційний банк, який посідає 8 місце серед банків за регіональною 

мережею, яка продовжує розширюватись та охоплювати все більше міст нашої країни. Акордбанк входить до ТОП-25 

фінансових установ країни і до ТОП-20 банків України відповідно до даних Національного банку України. 

У 2023-2024 роках НБУ визначив Акордбанк критично важливими для функціонування економіки та 

забезпечення життєдіяльності населення в особливий період. 

                                           

Вакансія : Касира відділення банку 
 

Успішна діяльність Акордбанку забезпечується високим професіоналізмом його 

співробітників, які вже отримали величезний досвід роботи в іноземних та українських банках. Ми 

віримо в те, що кожен співробітник є рушієм розвитку нашого Банку, а синергія усіх фахівців веде 

до нових звершень і тому ми запрошуємо саме тебе долучитись до нашої команди на посаді касира 

відділення. 

 

Шукаємо активну людину для нашої команди! 

 

Твої завдання:  

 Прийом та видача коштів на рахунках;  

 Валюто-обмінні операції; 

 Прийом платежів від фізичних і юридичних осіб;  

 Робота з міжнародними системами переказів (прийом та виплата коштів);  

 Погашення кредитів та обслуговування платіжних карток;  

 Ведення касової документації. 

Що тобі потрібно:  

  середня освіта або ступінь молодшого спеціаліста; 

  знання ПК та оргтехніки; 

  володіння українською мовою; 

  мати самодисципліну та мотивацію розвиватись. 

 

Ми пропонуємо:  

 офіційне працевлаштування;  

 щомісячні та щоквартальні премії, бонуси за результатами роботи;  

 ринкову зарплату;  

 оплачувану відпустку;  

 робочий графік з 09:00 до 18:00 (п’ятиденний тиждень); 

 кар’єрне зростання та можливість навчання;   

 роботу в дружній команді.  

 

Якщо хочеш розвиватися в комфортному середовищі та досягати нових вершин — ми чекаємо на 

тебе! 

 

Ще маєш сумніви чи тобі з нами? 

Ми відкриті до всіх. У нас немає упереджень та стереотипів. Ми активно працюємо над розвитком 

працівників.  

Наші цінності — відкритість, взаємодія, драйв, результативність. 

Готовий? Відправляй резюме нам на пошту: welcomestaff@accordbank.com.ua  

Або на номер телефону: 067-101-27-91.    

Стань частиною команди, розкрий свій потенціал з ПуАТ «КБ «АКОРДБАНК».                                                                               
                                                                                                                                                                              

 


